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“Τα κόμματα της ήσσονος και προοδευτικής αντιπολίτευσης με την απαξίωση της απλής αναλογικής και
των συνεργασιών και την μονομέτωπη επίθεση στον ΣΥΡΙΖΑ την ώρα που έτεινε χείρα προοδευτικών
συγκλίσεων, άνοιξαν το δρόμο για την ισχυρή επικράτηση της Δεξιάς του κ. Μητσοτάκη”, μας ενημερώνει
το Ε.Γ του ΣΥΡΙΖΑ την επομένη της εκλογικής συντριβής του. Με άλλα λόγια, για την τεράστιας έκτασης
εκλογική ήττα του ΣΥΡΙΖΑ δεν ευθύνεται η πολιτική που άσκησε ο ίδιος ο ΣΥΡΙΖΑ ως κυβέρνηση και ως
αντιπολίτευση, αλλά τα άλλα κόμματα της αντιπολίτευσης.

Αν θέλουμε να ερμηνεύσουμε το αποτέλεσμα των εκλογών της 21ης Μαΐου και την απώλεια άνω του ενός
εκατομμυρίου ψήφων από τον ΣΥΡΙΖΑ, πρέπει να γυρίσουμε πίσω στον Ιανουάριο του 2015, όταν ο ΣΥΡΙΖΑ
υποσχόμενος το τέλος των μνημονίων και της λιτότητας, που επέβαλαν η ΕΕ και το ΔΝΤ και εφάρμοσαν
πιστά οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ, κέρδισε τις εκλογές λαμβάνοντας 2.245.978 ψήφους και
ποσοστό 36,3% και σχημάτισε κυβέρνηση μαζί με το κόμμα ΑΝ.ΕΛ του Π. Καμμένου.

Όμως η κυβέρνηση αυτή, αφού έγραψε στα παλιά της τα παπούτσια το ΟΧΙ του ελληνικού λαού στο
δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου 2015, συνέχισε την πολιτική των μνημονίων, της λιτότητας και της
φτωχοποίησης της κοινωνίας, που επέβαλαν Ε.Ε και ΔΝΤ εφαρμόζοντας το τρίτο μνημόνιο, στο πλαίσιο
του οποίου μετέτρεψε τις ήδη μειωμένες συντάξεις σε φιλοδωρήματα κόβοντας το ΕΚΑΣ από χιλιάδες
φτωχούς συνταξιούχους, αύξησε κατακόρυφα τις ασφαλιστικές εισφορές στους ελεύθερους
επαγγελματίες και αύξησε τον ΕΝΦΙΑ σε βαθμό που κάθε οικογένεια έπρεπε να πληρώνει … ενοίκιο για να
μένει στο σπίτι της.

Για να διευκολύνει τα κοράκια να αρπάξουν τα σπίτια των φτωχών ανθρώπων που δεν μπορούσαν να
πληρώσουν τα δάνειά τους στις αδηφάγες τράπεζες, θέσπισε με νόμο τους ηλεκτρονικούς
πλειστηριασμούς και φυσικά συνέχισε την εγκληματική πολιτική της ιδιωτικοποίησης – ξεπουλήματος της
δημόσιας περιουσίας.

Ταυτόχρονα εκχώρησε το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης και άλλες υποδομές της χώρας στις ΗΠΑ και στο
ΝΑΤΟ συμμετέχοντας χωρίς δισταγμούς στον πολεμικό σχεδιασμό τους στην Ουκρανία. Υποστήριξε και
εφάρμοσε την κατάπτυστη συμφωνία Ε.Ε-Τουρκίας για τους πρόσφυγες, μετατρέποντας τα νησιά του
Ανατολικού Αιγαίου σε στρατόπεδα συγκέντρωσης χιλιάδων δυστυχισμένων ανθρώπων, εμποδίζοντάς
τους να πάνε στις χώρες που επιθυμούσαν. Δεν είναι τυχαίο ότι η ΝΔ ως αξιωματική αντιπολίτευση
την περίοδο αυτή υπερψήφισε στη Βουλή, σχεδόν 6 στους 10 νόμους της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ με πιό σημαντικό το τρίτο μνημόνιο και το σύνολο των εφαρμοστικών του νόμων.

Έτσι απλά και χωρίς βαθυστόχαστες αναλύσεις, εξηγείται το γεγονός ότι ο ΣΥΡΙΖΑ ηττήθηκε στις
εκλογές του 2019 από τη ΝΔ, αφού έχασε 464.921 ψήφους πέφτοντας στο 31,5% και φυσικά πέρασε στην
αντιπολίτευση. Όμως προς απογοήτευση των προοδευτικών ανθρώπων που συνέχισαν να στηρίζουν τον
ΣΥΡΙΖΑ και να ελπίζουν σε μια ουσιαστική αντιπολίτευση στη δεξιά επίθεση που δέχθηκε και συνεχίζει να
δέχεται η κοινωνία και οι δυνάμεις της εργασίας από την κυβέρνηση της ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ την
προηγούμενη τετραετία ψήφισε σχεδόν τους μισούς από τους νόμους της ΝΔ στη Βουλή, με πιο
χαρακτηριστικό παράδειγμα την υπερψήφιση των μισών και πλέον άρθρων του αντεργατικού
εκτρώματος του νόμου Χατζηδάκη.
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Απόλυτα υποταγμένος στην Ε.Ε δεν αντέδρασε ούτε καν προεκλογικά στις αποφάσεις της Κομισιόν και
του Eurogroup για το τέλος της περιόδου δημοσιονομικής χαλάρωσης λόγω της πανδημίας και στην
επαναφορά της λιτότητας, των πλεονασμάτων και της σκληρής δημοσιονομικής πειθαρχίας. Απόλυτα
ευθυγραμμισμένος με τις ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ δεν διαφοροποιήθηκε στη μετατροπή ολόκληρης της χώρας σε
αμερικανική βάση και στην όλο και μεγαλύτερη εμπλοκή της στον πόλεμο της Ουκρανίας. Έφτασε
μάλιστα σε ρόλο θλιβερού χειροκροτητή του κλόουν του Κιέβου Β. Ζελένσκι που μίλησε στο ελληνικό
κοινοβούλιο τον Απρίλιο του 2022 έχοντας ως συνοδεία, τους ναζιστές του τάγματος του Αζόφ.

Με αυτές τις πολιτικές του ΣΥΡΙΖΑ στο κεντρικό πολιτικό πεδίο, αλλά και με την κοινή στάση του με τις
δυνάμεις της ΝΔ σε μια σειρά συνδικαλιστικούς χώρους καθώς και στην τοπική αυτοδιοίκηση, φτάσαμε
στο αποτέλεσμα των εκλογών της 21ης Μαΐου, όπου ο ΣΥΡΙΖΑ έχασε ακόμη 596.557 ψήφους σε σχέση με
τις εκλογές του 2019 πέφτοντας στο 20,1%, μετρώντας συνολικά απώλειες 1.061.478 ψήφων σε σχέση με
τις εκλογές του Ιανουαρίου 2015.
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